

## **Retificação - Deliberação nº.359, de 18 de dezembro de 2006**

(Publicada no Diário Oficial da União nº 37, de 23 de fevereiro de 2007, Seção 1, Folha 16)

Nos termos da Deliberação nº.359, de 18 de dezembro de 2006, publicada no D.O.U. nº.242, de 19 de dezembro de 2006, Seção 1, página 26, em relação ao projeto "Alice", para considerar o seguinte:

ONDE SE LÊ

"Valor total do orçamento aprovado: de R\$ 2.788.820,12 para R\$ 2.780.703,13.  
Valor Aprovado no Artigo 1º da Lei nº.8.685/93: de R\$ 1.707.788,12 para R\$ 1.662.338,19.  
Valor Aprovado na Lei nº.8.313/91: R\$ 591.591,00"

LEIA-SE

"Valor total do orçamento aprovado: de R\$ 2.739.213,91 para R\$ 2.729.743,19.  
Valor Aprovado no Artigo 1º da Lei nº.8.685/93: de R\$ 1.660.662,21 para R\$ 1.576.701,84.  
Valor Aprovado na Lei nº.8.313/91: R\$ 591.591,00.  
Prazo de captação: de 01/01/2006 até 31/12/2006".